Técniques de PNL per a la Diputacié
millora de I’eficiéncia professional Barcelona

Llegeix aquesta historia amb atencié només un cop:

Aquell home de negocis acabava d'apagar els llums de la botiga quan va
apareixer un home i va exigir els diners. El propietari va obrir una caixa
registradora. Es va buidar el contingut de la caixa i I'nome va sortir corrent.

Poc després va ser avisat un agent de la policia.
Qualifica les afirmacions que segueixen: posa un cercle a la resposta adequada:

V = Veritat
F = Fals
? = L'interrogant vol dir que la informacié subministrada en la histdria no permet

respondre a la pregunta.

Més endavant tens les solucions correctes. No les miris fins haver acabat de donar les teves

respostes.

Va aparéixer un home després que el propietari apagués els llums de

! la botiga. voF
2 El lladre era un home. v F ?
3 Cap home va exigir diners. vV F ?
4 L'home que va obrir la caixa era el propietari. vV F ?
5 El propietari de la botiga va buidar el contingut de la caixa i va fugir. vV F ?
6 Algu va obrir la caixa registradora. vV F ?
- Després de buidar el contingut de la caixa registradora, I'home va vV E 2
fugir.
8 Tot i que la caixa contenia diners, no s'especifica quants. vV F ?
9 El lladre va exigir diners al propietari. vV F ?

La historia es refereix a una série d'esdeveniments en els quals es fa
10 referéncia a tres persones: el propietari de la botiga, un home queva |V F ?
demanar diners i un agent de la policia.

Els seglents esdeveniments succeits a la botiga son certs: algu va
11 exigir diners, una caixa registradora va ser oberta, el seu contingutva |V F ?
ser buidat i un home va sortir corrent de la botiga.
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A continuacio, tens les respostes correctes. Compara-les amb les teves.
1 Va aparéixer un home després que el propietari apagués els llums de vV E 2
la botiga. )
2 El lladre era un home. v F ?
3 Cap home va exigir diners. vV F ?
4 L'home que va obrir la caixa era el propietari. v F ?
5 El propietari de la botiga va buidar el contingut de la caixa i va fugir. v F ?
6 Algu va obrir la caixa registradora. v F ?
- Després de buidar el contingut de la caixa registradora, I'home va vV E 2
fugir. !
8 Tot i que la caixa contenia diners, no s'especifica quants. v F ?
9 El lladre va exigir diners al propietari. F 2
La historia es refereix a una série d'esdeveniments en els quals es fa
10 referéncia a tres persones: el propietari de la botiga, un home queva |V F ?
demanar diners i un agent de la policia.
Els seglients esdeveniments succeits a la botiga son certs: algu va
11 exigir diners, una caixa registradora va ser oberta, el seu contingutva |V F ?
ser buidat i un home va sortir corrent de la botiga.
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